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Hoja de ReferenciaPlan de Seguro: 
[bookmark: _GoBack]Puede comprar un plan de seguro para su dispositivo en cualquier compañía que Ud. elija. La Escuela y el Distrito no tratan directamente con las compañías de seguro. 
Muchas pólizas para los dispositivos de los alumnos varían entre $25-$40 por año para cubrir daños. 
Conectarse por primera vez:

Asegúrese que la caja blanca de arriba diga “Enterprise Enrollment.” Si no dice así, favor de presionar Ctrl + Alt + E al mismo tiempo y debe aparecer. 
Username (Nombre de Usuario): firstlast456@rusdlearns.net  
Password (Contraseña): Fl123456
 
Si su alumno es nuevo a RUSD, inicialmente su clave puede ser Welcome1. 


Crear una cuenta de Aeries:
· Vaya a este sitio web:   www.aeriesportal.rusd.k12.ca.us 
· Haga Clic “Create Account”
· Elija “Parent Account” y haga clic a “Next”
· Ponga su información como se le indique en la pantalla. Esto incluye su correo electrónico y la contraseña que Ud. escoja.  
· Verifique su cuenta de correo electrónico abriendo el correo electrónico que se le envió al correo electrónico que Ud. Proveyó y haga clic a “Confirm” en el correo electrónico que recibió. También puede optar por ingresar el código en el correo electrónico en el portal del sitio web de aeries. 
· Haga Clic a “Return to Log-In page” una vez de que haya confirmado su correo electrónico.
· Se le indicará que ingrese el correo electrónico y la contraseña que Ud. proveyó cuando creó su cuenta, después haga clic a “log-in”.
· Para verificar a su alumno, deberá ingresar el número de identificación escolar del alumno, el número de teléfono que tenemos en los archivos de la escuela, y el Código de Verificación que le haya proporcionado la escuela. (Ud. puede llamar a la oficina si Ud. no tiene este código) 
Enviar correo electrónico a los maestros: Ud. puede encontrar el correo electrónico de los maestros en la página web de UHMS.     www.rusdlink.org/uni


www.rusdlink.org/uni
Haiku: 
Haiku es nuestro sistema página web de los maestros. Aquí es donde Ud. puede mirar en cuales trabajos de clase está trabajando su alumno y cuales tareas tiene que entregar. 
www.rusdlearns.net
Conéctese usando el  botón “log in” que está a su mano derecha de la pantalla. Si se conecta usando el dispositivo de su alumno, no necesita ingresar la contraseña. 
Cuando Ud. se conecta usando un dispositivo que no es del alumno, use la información de la computadora para conectarse cuando se le indique para el username (nombre de usuario) y password (contraseña). 
Conectarse al Wifi:
Seleccione la red de computadora “RUSDLearns”
La contraseña es RUSDLearns 
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